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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 14 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Justice sur «les
écoutes téléphoniques: rapport d'évaluation secret» (na 1246)

1.Motion de recommandation (16.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement:

la à réserver à la Chambre la primeur du contenu des rap-
ports d'évaluation secrets en pareilles matières délicates;

20 à inviter les services de gendarmerie à préciser le nom-
bre d'écoutes téléphoniques organisées dans le cadre de
la proactivité, les personnes ciblées et les résultats ainsi
obtenus;

30 à mettre un terme immédiat à toute proactivité en cours
qui ne serait due à l'initiative ou soumise au contrôle régulier
et systématique d'un magistrat.

J.-P. MOERMAN
F. LOZIE

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIEG

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 april 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Justitie

over «telefoontaps: geheim evaluatieverslag» (ur 1246)

1.Motie van aanbeveling (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering:

lade primeur van de inhoud van de «geheime evaluatie-
rapporten» in dergelijke kiese aangelegenheden voor de Ka-
mer te reserveren;

20 de rijkswacht uit te nodigen te preciseren hoeveel
telefoontaps werden gezet in het kader van de «pro-activi-
teit», alsmede hoeveel personen werden afgeluisterd en welke
resultaten aldus werden verkregen;

30 onmiddellijk een einde te maken aan elke aan de gang
zijnde «pro-activiteit» die niet zou zijn opgezet op initiatief
van een magistraat of aan diens geregelde en systematische
controle zou zijn onderworpen.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (16.15 heures) 2. Eenvoudige motie (16.15 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Justice, en het antwoord van de minister van Justitie,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

J.-J. VISEUR


